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ZAD1. Kot i pies spotkali sie na skrzyzowaniu drég. Wymienili najswiezsze wiadomosci i poszli dalej
drogami, ktére przeciety sie pod kagtem prostym. Pies poruszat sie z predkoscig 6km/h, a kot zupetnie
nie spieszyt sie i w ciggu godziny przeszedt tylko 2,5 km. Po jakim czasie odlegtos¢ miedzy psem i
kotem wynosita 13 km?

ZAD2. W miejscowosci Wronie sg dwie wieze odlegte od siebie o 50m jedna o wysokosci 30 metréw i
druga 40-metrowa. Pomiedzy nimi jest zrédetko, do ktérego w linii prostej zlatujg sie w samym czasie
ptaki z wierzchotkdw obu wiez. Jaka jest odlegtosc zrédta od podstawy wyzszej wiezy?

ZAD3. W tréjkacie prostokatnym ABC dane sg dfugosci srodkowych poprowadzonych z wierzchotkéw
katéw ostrych. Oblicz dtugosci przyprostokatnych.



